

田家庵区2024年优秀少儿艺术作品汇演举行

本报讯 5月31日下午，“童心向党 筑梦中国”田家庵区2024年优秀少儿艺术作品汇报演出在区机关礼堂举行。市政协副主席、田家庵区委书记从永刚观看演出。

汇演在舞蹈《大中国》欢快节奏中拉开帷幕。京剧《群英荟萃》、舞蹈《铭记·前进》、合唱《红红的太阳》、武术《龙韵中华》、少儿京剧《梨园新声》等节目，形式多样、精彩纷呈、欢快热烈，充分展现了全区新时代少

年儿童的蓬勃朝气和少儿艺术教育成果，让全区少年儿童度过一个健康、快乐、有意义的节日。

近年来，田家庵区委、区政府坚持以立德树人为根本，以提高少儿文化艺术素质为基础，以振兴全区少儿文艺为目标，打造出一批特色鲜明、内容丰富、精彩生动的少儿艺术作品，持续打响少儿艺术品牌，擦亮少儿艺术这张亮丽的城市名片。

(本报记者 李东华 本报通讯员 吴皓敏)

传世芳华——闵行·淮南非物质文化遗产交流展开幕

扎实推进长三角一体化

本报讯 江淮河汉，华彩绽放；悠长古韵，赓续千年。6月1日，传世芳华——闵行·淮南非物质文化遗产交流展在上海市闵行博物馆开幕。本次展览由闵行区人民政府、淮南市人民政府指导，闵行区文化和旅游局、淮南市文化和旅游局主办，闵行博物馆承办，展出时间为6月1日至6月10日。

闵行江南农耕文明、海派都市文化特征鲜明，淮南具有“楚风汉韵、山水之城”的独特魅力，两地独特的文脉孕育出各具特色、绚丽多姿的非物质文化遗产。目前，闵行非遗代表性项目53项，其中国家级3项、市级14项、区级36项；淮南共56个非遗代表性项目，其中国家级4项、省级22项、市级30项。作为淮河流域

重要城市，淮南地区孕育了“花鼓灯”“火老虎”“时阁抬阁”等非遗项目，兼具北方粗犷豪迈、南方细腻动人的文化特征。闵行区本土文化既有都市时尚韵律又不失乡土淳朴风情，“沪谚”“马桥手狮舞”“上海民族乐器制作技艺”等非遗项目中海派特征明显。此次淮南展出了剪纸、寿州窑陶瓷制作技艺等非遗作品，其中剪纸作品《福禄寿》曾荣获安徽省第十三届工艺美术精品博览会“徽工奖”银奖，寿州窑陶瓷《凤鸣陶瓷寿州窑黄釉刻绘梅花瓶》获第五届安徽省徽瓷奖陶瓷艺术大赛金奖。

据悉，淮南市与闵行区建立战略合作关系以来，两地不断创新探索，持续深入推进合作共建。本次展览聚焦“长三角一体化”，精彩呈现了两地非遗保护高品质成果。今后，闵淮两地将继续坚持优势互补、双向赋能，共同谱写闵淮结对合作新篇章。

(本报记者 朱庆磊)

我市举办“光彩金融助农”对接会

本报讯 5月31日，为更好发挥光彩事业在乡村振兴中的载体作用，加大金融惠农支持力度，服务现代化美好淮南建设，淮南市委统战部、市工商联、市光彩会在田家庵区政府举办“光彩金融助农”对接会。

会上，工行淮南分行为来自田家庵区各乡镇20多家种植户和养殖户作《新农人金融课堂》宣讲并发放了金融产品宣传册；农户与银行面对面进行了深入细致交流。

会议要求，统战部门、工商联要深入贯彻落实中央统战部《关于深入

推进新时代光彩事业创新发展的意见》精神，紧密围绕党委政府中心工作，与“万企兴万村”行动结合起来，聚焦“千村引领、万村升级”，做好“光彩搭台”的各种对接服务，将更多资源配置到乡村振兴重点领域和薄弱环节，以点带面，推动基础服务向县域乡村延伸，为促进和美乡村建设、城乡融合发展凝聚正能量，在推进乡村全面振兴中再创新业、再立新功。

(本报记者 刘银昌 本报通讯员 方蕊)

演讲比赛让全民阅读“声”入人心

本报讯 读中华之美，颂时代华章。5月30日下午，“同心筑梦庆华诞 砥砺奋进新征程”暨“廉洁文化进校园 廉洁故事我来讲”演讲比赛在淮师附小山南第十四小学举行，为观众带来一场视听文化盛宴。

此次比赛由市教体局举办，旨在喜迎中华人民共和国成立75周年，深化全民阅读活动。比赛启动以来，得到市教体局机关干部职工和市直学校师生热烈响应，在全市范围内掀起全民阅读热潮。经严格选拔，最终26组选手、近150名中小学师生进入决赛。决赛中，选手们精神饱满、热情洋溢，

将真挚的情感融入字里行间，表达了爱党爱国、奋发向上、对新时代新征程的热爱与向往，为观众呈现了一场别开生面的视听盛宴，赢得阵阵掌声。比赛经现场评比打分，最终评选出一二、三等奖。

据悉，2024年安徽省“同心筑梦庆华诞 砥砺奋进新征程”主题阅读朗诵大赛由省委宣传部主办，是全省喜迎中华人民共和国成立75周年的一项重点群众性主题宣传教育活动。市教体局将结合我市比赛情况，择优推荐参加全省比赛。

(本报记者 吴巍)

淮南高新区科学教育实践基地揭牌

本报讯 5月31日上午，淮南高新区管委会与淮南新能源研究中心联合举行淮南高新区科学教育实践基地揭牌仪式，为青少年提供科技教育平台，大力推进科教融合发展。

活动现场，淮南高新区管委会与淮南新能源研究中心签署了《合作共建科学教育实践基地合作协议书》，淮南二中、北京师范大学淮南实验学校分别聘请淮南新能源研究中心的博士后吉海标和王锐为科学副校长，并现场颁发了聘书。

根据协议，未来，科学教育实践基地将充分利用基地内国家及省市重

点实验室及研发机构等平台优势，为学生提供场景式、体验式科学实践活动。同时，开展科普讲座进校园、科学夏（冬）令营等活动，让学生在实践中感受科学的魅力，激发对科学的兴趣和热爱。

近年来，淮南高新区不断完善科学教育工作机制，切实保障经费投入，持续提升师资水平，加强与企业、高校、科研院所的合作，将科学教育融入学生的日常学习中，构建了校内、校外有机融合的科学教育体系。今年初，淮南高新区成功入选全国首批中小学科学教育试验区。

(本报记者 李东华)

吸附出一个洁净的世界

(上接一版)凤台县招商服务中心负责人告诉记者，凤台县强化招商引资“第一战场”理念，抢抓“大循环”“双循环”、长三角一体化、合淮同城化等机遇，统筹推进产业承接转移，完善招商引资“项目预审”工作机制，进一步规范招商引资协议起草、签订、履约等行为，促进招商引资工作提质提速提效，切实提高项目履约率。健全县级领导顶格推进服务机

制，企业落地后，跟进图纸审查、厂房装修、手续报批报建、工程建设推进、投产后服务等“一整套”服务流程，着力打造“门槛低、服务优”的招商环境。

“公司将以精致精美的产品、精益求精的服务满足广大客户的要求，不断扩大规模和产值，为淮南高质量转型发展作出贡献。”该公司负责人表示。

综合新闻

医保基金安全举报电话:6670010

2024年6月3日 星期一

淮南日报

“六一”儿童节 朵朵花儿向阳开

“六一”儿童节是属于孩子们的盛宴，是他们展示自我、快乐成长的舞台。希望为孩子们准备的一系列精彩纷呈的活动，能给他们留下一段美好的童年记忆。

我市儿童友好城市主题绘画展启动

本报讯 6月1日上午，“爱融淮南·童享阳光——我心目中的儿童友好城市”儿童绘画作品展暨急救技能培训启动仪式在安徽理工大学第一附属医院南区举行。活动现场为此次儿童绘画作品征集活动获奖选手颁奖，展出60幅优秀作品，并向参加活动的少年儿童开展急救技能培训，让孩子们度过了一个健康、快乐、有意义的节日。

为进一步宣传倡导儿童友好理念，助力我市创建国家儿童友好城市，在今年“六一”国际儿童节期间，市妇工委办公室、市教体局、安徽理工大学第一附属医院联合主办了“爱融淮南·童享阳光——我心目中的儿童友好城市”儿童绘画作品征集活动。活动自启动以来得到广大家庭、儿童和家长的大力支持，共收到投稿作品403幅，孩子们在作品中以我手绘我心，用画笔表达了对儿童友好城市的想象和期待，作品内容涵盖生命保护、兴趣爱好、安全出行、学

习生活、和谐校园等各个方面。最终经专家评审评选出一等奖作品5幅，二等奖作品10幅，三等奖作品15幅，优秀作品30幅。

此次获奖的60幅作品自6月1日起在安徽理工大学第一附属医院南区展览。颁奖仪式后，大家共同参观画展，听“小小医生”讲解员讲述绘画作品背后的故事，感受一幅幅色彩缤纷、想象力丰富的儿童画作带来的爱与温暖。

当天活动还组织开展急救技能培训活动，200位家长和小朋友、30位淮南日报记者、医护人员通过情景展示、知识讲解、动作示范等形式，深入浅出地讲解了心肺复苏、海姆立克急救法以及防溺水、牙齿保护知识，让医学知识与孩子们健康“童”行，护航儿童身心健康。“这些画都好看，我们来这欣赏了画作，又参加了培训，学到了新的医学知识，这个‘六一’过得特别有意义！”孩子们高兴地说。

(本报记者 何婷婷)

少儿艺术节汇报演出展风采

本报讯 5月31日下午，淮南高新区首届少儿艺术节汇报演出暨六一表彰大会在淮南市青少年宫举行。

汇报演出中，淮南高新区内各学校和幼儿园精心编排的舞蹈京剧《童心向党向党向前》、篮球表演《萌娃筑梦》、非洲鼓《wakawaka》、啦啦操《上春山》等10多个节目，形式多样，精彩纷

呈，充分展示了高新区学子朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。

汇报演出还为获得区优秀少先队员、优秀少先队辅导员、优秀少先队集体代表颁奖，激励大家珍惜荣誉，再接再厉，推进全区少先队事业实现新发展，培育更多德智体美劳全面发展的新时代好少年。

(本报记者 李东华)



争做小小消防员

6月1日上午，淮南高新区三和镇杜鹃路社区联合高新区消防大队、深华物业开展了一场“消防驻童心”小小消防员沉浸体验活动，邀请20组亲子家庭前往中央美域小区微型消防站现场学习消防安全知识、体验灭火器灭火的过程，提升孩子们消防安全意识和能力，度过一个有意义“六一儿童节”。

(本报记者 李东华 本报通讯员 蒋洋阳 摄)

点亮微心愿 青联在行动

本报讯 5月31日，“点亮微心愿 青联在行动”寿县微心愿集中发放活动在寿县迎河镇举行。

“微心愿”圆梦项目，是一项社会责任共担、凝聚关爱与奉献的公益行动，省青联针对前期征集的少年儿童“微心愿”，积极筹措了800余册图书及服装、鞋子、背包、自行车、点读笔、篮球、文具套装等物品。发放活动中，工作人员向孩子们发放了相关物品，鼓励孩子们保持乐观向上的态度，勇敢面对困难，刻苦学习；同时，向捐助企业颁发证书，感谢爱心企业关心关爱困境青少年儿童的成长。受助学生们表示，将努力学习、珍惜生活，以优异的成绩、良好的表现回报社会各界的关爱，将善意传递下去。

发放结束后，省青联委员们还来到迎河小学，为小朋友们开展了一次家庭教育辅导，共同为孩子们的“幸福”成长营造健康、和谐的环境。

(本报记者 吴巍)

点实验室及研发机构等平台优势，为学生提供场景式、体验式科学实践活动。同时，开展科普讲座进校园、科学夏（冬）令营等活动，让学生在实践中感受科学的魅力，激发对科学的兴趣和热爱。

近年来，淮南高新区不断完善科学教育工作机制，切实保障经费投入，持续提升师资水平，加强与企业、高校、科研院所的合作，将科学教育融入学生的日常学习中，构建了校内、校外有机融合的科学教育体系。今年初，淮南高新区成功入选全国首批中小学科学教育试验区。

(本报记者 李东华)

“公司将以精致精美的产品、精益求精的服务满足广大客户的要求，不断扩大规模和产值，为淮南高质量转型发展作出贡献。”该公司负责人表示。

“公司将以精致精美的产品、精益求精的服务满足广大客户的要求，不断扩大规模和产值，为淮南高质量转型发展作出贡献。”该公司负责人表示。

中兴路下穿工程建成通车



米+10.6米)分离式箱形桥设计。项目由

北京铁建工程监理有限公司监理、安徽铁建工程有限公司代建。代建合同价约

2.1亿元，合同工期22个月。

该项目于2022年10月14日开工建设。开工以来，各参建单位优化工期、科学组织、紧密配合，全力保安全、抓质量、促进度。特别是2023年6月1日市政府与上海铁路局会商确定目标后，市重点工程建设管理中心积极协调上海铁路局下属站段，全力解决影响工程建设的堵点难点问题150余个，推动项目建设提速提效。在2023年8月初箱体顶成功的基础上，施工单位历时107天完成全部5孔下穿箱体顶进任务，提前45天实现市政府与上海铁路局确定的目标，为确保今年5月底项目建成通车奠定了坚实基础。

中兴路下穿淮南铁路立交工程项目5月25日完成全部施工任务，较合同工期提前75天。道路通车后，有效缓解了周边道路交通压力，提升了东部城区市民出行便捷度。

(本报记者 张昌涛)

干部任前公示

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主，广泛听取群众意见，把干部选好、选准，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定，对以下拟任人选进行公示：

夏万东，男，汉族，55岁，省委党校研究生学历，中共党员，现任市委组织部副部长、市公务员局局长(兼)、三级调研员，拟任市直单位正县级领导职务；

曾敬，男，汉族，48岁，大学学历，农学学士，中共党员，现任大通区委副书记、三级调研员，拟任市直单位正县级领导职务；

盛星，男，汉族，52岁，省委党校研究生学历，中共党员，现任潘集区常委、社会工作部部长、政法委书记、三级调研员，拟任市辖县(区)委副书记。

公示时间为2024年6月1日至2024年6月7日，期间，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访等形式，向市委组织部干部监督科反映。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。反映问题要本着对党和人民的事业高度负责的态度，坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

市委组织部在市政务中心A座1楼大厅设立意见箱，听取干部群众意见。

举报电话：0554—12380
举报网站：<http://12380.huainan.gov.cn>
特此公告

中共淮南市委组织部

2024年5月31日